

Швецова Тамара Васильевна



Почти 50 лет Тамара Васильевна посвятила работе в сфере образования. В 1975 году она окончила Нижнетагильский государственный педагогический институт по специальности «русский язык и литература».

10.10.1978 г. поступила на работу в Нижнетагильское городское профессионально-техническое училище № 14 в должности преподавателя русского языка и литературы.

С 1982 по 1992 Швецова Т. В. трудилась зав. учебной частью, а с 1992 по 2010 занимала должность заместителя директора училища по учебной работе, совмещая её с

преподавательской деятельностью.



Коллектив училища №14

По инициативе Тамары Васильевны в 80-е годы был создан первый методический кабинет, а впоследствии - методическая служба, благодаря которой разработано комплексное методическое обеспечение по профессиям и дисциплинам. Написаны интересные образовательные программы, комплекты аттестационных материалов.



Швецова Т.В. среди выпускников ПУ №14

В 2009 г. на основании постановления Правительства Свердловской области от 10.09 №1043 Профессиональное училище №14 входит в состав Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса.



Швецова Т.В. среди выпускников НТТМПС

Открывается новая страница в истории учебного заведения, впереди были колоссальные преобразования. Тамару Васильевну ждала новая должность - заведующий заочным отделением, которую она занимала с 2010 по 2023.



Тамара Васильевна с выпускниками заочного отделения НТТМПС



Т. В. Швецова награждена:

- почетной грамотой Управляющего Горнозаводским округом, 2013 г.;
- почетной грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, 2003 г.;
- знаком «Почетный работник начального профессионального образования РФ», 2002 г.



В рабочем кабинете